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Llemanuzayus cxemy [IHC-1 Aemasuzayus cxems [IHC-4 Y + |
-
Nnn Odo3nayenue no cxeme Haumenobarue Xapakmepucmuky Nnn Odosnayenue no cxeme Haumexobanue Xapakmepucmuky Ha Zopoﬁ us 20,00(?0 LIP I_I
Hacoc £3-1250-123 G=1250 1/ H=123 m.6od.cm Hacoc 10HMK*2 G=1000 +2/'; H=180 m.60d.cm
7| MA-1, TH-2 Inexmpodbuzamens A12-52-4Y4 |U=6 kB, P=630 kBm, n=1485 08/mun /| MH-2, H-3 Inexmpodbuzamess A12-52-4Y4|U=6 kB, P=630 kBm, n=1485 o5/ mur (H a [iH [-2) (0/77 THC: 2}
2 | nH-3 Hacoc KRH-1250-140 G=1250 +/s; H=140 m.B0d.cm 2 | MH-1 Hacoc LIH-1000-180 G=1000 +3/; H=180 m.600.cm
j Inexmpodbuzamens A12-52-4Y4 \U=6 kB, P=630 xBm, n=1485 05/ muH ) Fnexmpodbuzamens A12-52-4Y4|U=6 kB, P=630 kBm, n=1485 o8/ mum
3 n-1, N-2, 0-1, 0-2 Jadbuxka ¢ 3nexmponpubodom | Dy=800 mm, Py=25 Kzc/cr 3 | n-1, N-2, 0-1, 0-2 Jadbuxxa ¢ 3nexmponpubodom | Dy=600 mm, Py=25 Kzc/c
4 |0B-1,0B8-2,0B8-3, OH-1,0H-2,0H-3| Jadbuxka c 3nexkmponpubodom | Dy=400 mm, Py=25 k2c/cr 4 | 0B-1,0B-2,0B8-3, OH-1,0H-2,0H-3| Jadbuxka ¢ 3nexkmponpubodom |DOy=400 mM, Py=25 kzc/cm
5 | d0B-1, 30B-2, 50B-3, Beumuns ¢ pyyusim npubodom Oy=70 my, Py=40 xzc/cr? 5 | PKD Knanar pezynupywuyuid PK-1 Oy=700 mm
6 06lr-2, NMbr-2 Jadbuxka ¢ 3nekmponpubodor | Oy=500 mm, Py=25 kac/cm? 6 | nn Jadbuxka ¢ 3nexmponpubodom | Dy=500 mM, Py=25 kzc/cr
7 | 0Br-3 Jadbuxka ¢ pysrsim npubodor | Dy=500 mm, Py=25 kzc/cr’ 7 | OK-1, OK-2, OK-3 Knaanarn odpammsiy Dy=400 mm
8 | nn Jadbuxka ¢ 3nexmponpubodom | Dy=300 mm, Py=40 kzc/cr 8 | OK-4, OK-5 Knanan odpamrsit Oy=600 mm
g 0K-1, OK-2, OK-3 Knanan 00pamHsiu Dy=400 My, Py=40 kzc/ci? g | PKN Knanan pezynupywuud PK-1 Dy=700 1, Py=16 xzc/cr
70 | OK-4 Knanaw odpamwsiu Dy=800 mm, Py=25 kzc/cM 70 | PKNTC Knanan pezynsupywuyuu PK-1 Dy=50 mm, Py=16 xzc/cr’ fama [/ UHKEHEe o Hay-x 1770 Hay-x HKIP
77 | PKN Knanaw pezynupywuyud PK-1 Dy=1000 mm 77 | NTC-1, NTC-2 JadBuxxa ¢ pysHsim npubodor | Dy=100 mm, Py=25 kzc/ci TEPELMOTPEHD
72 | PKNTC Knanan pezynupywyud PK-1 Dy=50 mm 72 | P-1, P-2, P-6 Jadbuxka c pyyHsim npubodor | Dy=200 mm, Py=25 kzc/cr
772 | NTC-1, NTC-2 Bermunb ¢ pyyueim npubodom Oy=50 MM, Py=64 kzc/cm? 77 | P-5 Jadbuxka ¢ 3nexkmponpubodom | Dy=400 mm, Py=25 kac/cif
7% | P-1, P-2 Jadbuxka c pysrsm npubodom | Oy=200 mv, Py=25 kzc/cr 7% | 0-1 Jadbuxka ¢ pysrsm npubodom | Dy=100 mm, Py=25 kac/c (wap) U A 0 « H q 7' K »
75 | P-3, P-4, P-5 Jadbuxxa ¢ 3nexkmponpubodom | Dy=400 My, Py=25 kac/cr 75 | B-1, B-2, B-3 Bexmuns ¢ pysrsim npubodom | Dy=25 mm, Py=64 kzc/cm?
76 | 0-1, 0-2, O0-3 Jadbuxka ¢ py4qreim npubodom | Dy=100 mm, Py=25 kzc/c 76 [1B-1, 1B-2, 2B-1, 2B-2, 3B-1, 3B-2| Bermuse ¢ py4rsim npubodom Dy=25 mm, Py=64 kzc/ oM
77 | 1B, 2B, 3B Benmuns ¢ pysHsim npubodom | Oy=20 mm, Py=64 kzc/ci 17 | &n-1, 8N-2, 30-1, 50-2 Benmuas ¢ pysHsiM npubodom | Dy=70 mm, Py=40 kzc/cr’ LfonxHocms Pamunua lTodnuce | Aama /lumep Macca | Macwmad
1, B-2, B- - - 1103 0-2 O- - - llpunuunuaneHas cxema [1HC-]
78 | B-1, B-2, B-3 Benmune ¢ py4reiM npubodom Dy=25 mm, Py=64 kec/c? 78 | 10-1, 1A-3, -2, -3 Benmuns ¢ pysHsim npubodom | Dy=40 mm, Py=40 kac/cr’
79 | dN-1, dN-2, 80-1, 50-2 Bermusb ¢ py4yusim npubodom Dy=80 mm, Py=64 rzc/cm? 79 | 10-2 Benmuns ¢ pysHsm npubodom | Dy=25 mm, Py=64 kzc/cr? Has—r 1770 \ Torobro BA lIHC-4 mennobodob «I apaﬁ- T»,
20 | 10-1,10-3 Benmunb ¢ pysrsim npubodom | Dy=25 mm, Py=64 kzc/cr’ 20 | 20-1, 20-2, 2-3 Benmusnb ¢ pysrsiM npubodom | Dy=25 mm, Py=64 kzc/cm’ — «b(W» om guruana OAOD
21 | 201, 20-3 Benmunes ¢ pydrsiM npubodom Dy=25 MM, Py=64 kzc/cm? 21 | 301, 30-2, 30-3 Beumuas ¢ pysrsiM npubodom | Oy=25 mm, Py=64 kzc/cr ['n.unx.HK3P| Axynob 1.3 «TTK=16» «HKTIL (TTK-1)»
22 | 30-1, 30-2, 30-3, 30-4 Bexmunb ¢ pyyHsim npubodom Dy=25 mm, Py=64 kzc/cr? 22 | 30-1, 30-2, 301-3 Benmuns ¢ pyqnsim npubodom | Dy=25 mm, Py=64 xzc/cr? Slucm 1 JlucmoB 1
23 | 10-2, 20-2, 806r-2 Jadbuxka c pyyHsim npubodor |Oy=50 mm, Py=25 kzc/crf (wap)| 23 | I-1A Benmune ¢ pyarsiv npubodom | Oy=50 mm, Py=40 kzc/ci’ Nenontun Yamypob B.1T ~
24 | NTC-2, NTC-3 Jadbuxka ¢ pyyrsim npubodom | Dy=100 mm, Py=25 kzc/cm? 24 | D-4, 0-3A Benmuae ¢ pysrsiM npubodom | Dy=50 mm, Py=25 kac/cr’ — HuxHexamckuu ¢E’ﬁpa/lb
25 | oMbr-2 Jadbuxxa ¢ pyqHsm npubodom | Oy=50 mm, Py=25 xzc/cr’ 25 | -5 Benmuns ¢ pydnsiM npuBodom | Oy=40 mm, Py=25 kzc/c IKCNAYAMAUUOHHS! G paloH NQ 3 1 20122
26 | 10-31, 10-32 Bexmuns ¢ pyyusim npubodom Dy=50 mm, Py=25 kzc/cr? 26 |(30-32, 34-33 Benmums ¢ pydnsim npubodom | Oy=50 mm, Py=25 kzc/c Y P ’
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